



范爷、李晨 在一起

范冰冰和李晨先玩暧昧,再传求婚,网友信以为真纷纷留言祝福

昨天一早,“李晨范冰冰订婚”的劲爆消息就登上了各大网站的头条,在网友们一片祝福声中,爆料者却“打脸”澄清,称订婚是假新闻。不少网友吐槽,不管订婚是真是假,李晨和范冰冰最近互动不断,异常暧昧,真的很容易让人想歪。

经历了这样的突变之后,大部分网友开始以“看热闹”的心态来对待这段绯闻,不少人认为,二人是在炒作。

现代快报记者 刘磊 沈梅



人物谱

井柏然接棒柯震东 出任《捉妖记》男主角

自从“污点艺人”被下封杀令之后,多个涉毒艺人影响到多部电影的上映。

前天柯震东在微博透露将暂别《捉妖记》,并由井柏然@白百何,拜托两位照顾好电影中的“儿子”萌妖胡巴。据悉,该影片方已经确认由井柏然接替柯震东出演男主角。

柯震东因涉毒被禁后,造成这部影片的尴尬局面,所有涉及他的镜头都面临删除,这为投资方带来很大损失。为了保证影片的上映,片方只能另觅男主角,并把原班人马请回剧组重新拍摄。而井柏然接替柯震东出演《捉妖记》中的憨厚小伙天荫。据悉该片将于年后开机补拍,计划暑期上映。

现代快报记者 沈梅

《只因单身》边播边拍 结局由观众决定

正在湖南卫视热播的《只因单身在一起》本周日将迎来大结局。昨天记者获悉,剧组的大结局拍摄了两个版本,一个是开放式的结局,徐璐伤心单身远赴巴黎疗伤,郑元畅汪东城继续竞争追求真爱;另一个是张馨予设计和郑元畅举办婚礼,但在婚礼上郑元畅追求真爱有了新的选择。到底播出哪个大结局,剧组将选择权交给了网友和观众,通过微博投票的方式决定。

现代快报记者 刘磊

范冰冰

绯闻

No.1 贾云

曾有传闻称,广东某影视公司老总贾云包养范冰冰,还为其投资电视剧。不过遭当事人否认。

No.2 陆毅

有传言称陆毅和范冰冰在拍摄《少年包青天2》期间产生恋情,且分手原因十分狗血,竟是“八字不合”。

No.3 洪金宝

曾有一段时间外传香港明星洪金宝和范冰冰有一段不可告人的旧情。更离谱的是,传闻说范冰冰的弟弟是范冰冰和洪金宝的私生子。对此,范冰冰坚决否认。

No.4 王学兵

范冰冰和王学兵的绯闻从2004年一直持续到2006年。网上流传着两人一起游泳、一起看演出等各种照片。不过王学兵从没正面回应过这段绯闻。

No.5 李治廷

《武媚娘传奇》中,范冰冰的真命天子是李治廷。不少观众觉得他俩挺登对。面对媒体,他俩还总秀恩爱,难免会让人想歪。



戏中李晨范冰冰相拥

A 处处生谣

李晨和范冰冰订婚啦? 这竟然是闹剧

“李晨范冰冰订婚啦!”昨天一早,这条劲爆的消息就在网络上疯传开来。而率先发布这条消息的是知名微博博主@娱乐圈揭秘。他在微博中写道:“李晨昨晚(2月2日)10点左右向范冰冰正式求婚。昨晚(2月2日)23点左右,两人双双发微博示爱对方。冰冰说:‘爱一个人很简单。’李晨说:‘一直走下去,是不是就可以一路到白头……’李晨范冰冰真的在一起了!《武媚娘》剧组Z姓女星、风行工作室当家人纷纷确认此消息!李晨6月将娶范冰冰。”

因爆料人信誓旦旦拉出了“证人”

——风行工作室当家人,因此许多网友都信以为真,纷纷到李晨和范冰冰的微博送祝福,不少人都表示,如果属实,这将是2015年继周杰伦昆凌结婚后的又一件大事。

不过,到了昨天中午12点的时候,事件突然出现了反转。爆出两人订婚消息的博主@娱乐圈揭秘,突然删除了早晨的爆料,并致歉:“范冰冰和李晨订婚是假新闻。已对假消息做了及时删除。置顶24小时接受粉丝打脸。随意啪啪。对不起大家。”

这样戏剧性的变化,让网友一下摸不着头脑了。这两人到底是咋回事?

B 步步传情

李晨、范冰冰多次互动,异常暧昧

2月2日晚,李晨在微博写道:“下雪了,如果我们不打伞,一直走下去,是不是就可以一路到白头……”大约半小时后,范冰冰更新微博“爱一个人很简单,是晚安之后,还想说晚安。北京今夜下雪了。”

这种似有似无的暧昧,其实已经在这两人间持续了一段时间了,似乎从《武媚娘传奇》播出后不久就传说他俩“好上了”。有人说李晨带范冰冰回老家看姥姥,李晨和姥姥以及范冰冰的合影因此在网上疯传。还有人说,范冰冰在米兰工作的时候,李晨也在米兰,两人



李晨范冰冰曾多次暧昧互动

一起逛街被看见了,两人还住一个房间。不过,这些传闻大都不了了之,范冰冰和李晨到底什么关系,一直都吊足了大家胃口。

C 次次否认

经纪人要么不接电话,要么直接否认

从《武媚娘传奇》开播以来,关于范冰冰和李晨相恋的消息就不绝于耳,从关系暧昧,到青岛见家长,再到如今订婚的传闻,都说得有模有样。但是作为当事人,李晨和范冰冰方面却一直没有承认过。

每次两人传出进一步相恋的消息

时,记者就会与李晨与范冰冰方面进行核实与求证。每次双方的经纪人都会予以否认。“根本没有的事。”“只是巧合而已。”“昨天记者想再次就“订婚”传言采访双方经纪人时,李晨方面直接不接电话,范冰冰方面也是一直无人接听。

● 相关新闻

《武媚娘传奇》昨晚收官

由范冰冰、张丰毅、李治廷等领衔主演的年度古装巨制《武媚娘传奇》昨晚迎来大结局,从垂髫少女到苍苍白

发的荣辱一生过后,范冰冰饰演的武媚娘完成从宫女攀升到帝国权力巅峰的传奇之路,终成一代女皇武则天。

李晨

绯闻

No.1 李小璐

李晨和李小璐的恋情当年被人熟知。据透露,李晨和李小璐是在演《十三格格》的时候相识相恋,热恋中的李晨还曾经为了李小璐在大腿上刺了一个“璐”字,如今李小璐已结婚生女。

No.2 牛萌萌

有传闻称,李晨的初恋是《十七岁不哭》中的牛萌萌。可是恋情持续时间不长。

No.3 张馨予

2012年夏天,李晨与张馨予传出绯闻。张馨予曾在微博上晒出李晨送给自己的一颗心形石头,寓意着爱情坚不可摧。不想李晨前女友迪丽娜尔晒出同样的心形石头并调侃“你是批发了一堆么”,惹无数网友围观。当年9月10日,张馨予发声承认与李晨分手。

No.4 张歆艺

此外,李晨还曾与张歆艺传出绯闻。曾有媒体抓拍到张歆艺李晨深夜穿情侣T恤到咖啡店,两人举手投足间默契十足,而且在微博也频频互动。不过,两人却否认恋情。



戏外范冰冰与李晨的姥姥合影



萌物“兔侠”闯武林

继熊大熊二、喜羊羊等萌物之后,还有一只兔子将“杀人”贺岁档。3D动画大片《兔侠之青黎传说》将于2月21日大年初三公映。该片糅合了功夫、喜剧、冒险、动作等极具看点元素,兔侠的造型也受到各方力赞。现代快报记者 沈梅

春晚快播报

尼格买提主持央视春晚 请李佳明“代班”好歌曲

第二季《中国好歌曲》日前进入新一轮battle阶段的录制。除了赛制改变,观众还惊讶地发现:主持人换成了李佳明。原来尼格买提由于确认加盟春晚而缺席,请了李佳明代班。

现代快报记者 刘磊

“筷子兄弟”成员肖央 主持江苏卫视羊年春晚

昨天记者了解到,江苏卫视已力邀“筷子兄弟”中的肖央担任羊年春晚的主持人,“一根筷子”挑大梁跨界主持首秀引发期待。与其联袂搭档的有李好、晓敏夫妻档以及《昆仑决》的美女主持王珏。

现代快报记者 刘磊